

15.07.03

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

MEDOVIR

(Aciclovir)

МЕДОВИР таблетки

Моля, прочетете внимателно тази листовка. Тя съдържа важна информация за Вашето лекарство.

Описание

Наименованието на таблетките е Medovir. Те съдържат aciclovir като лекарствено вещество. Medovir таблетки се предлага в три концентрации:

* **Медовир табл. 200 мг** – съдържат 200 мг aciclovir в една таблетка. Помощните вещества са лактоза, микрокристалинна целулоза, натриева кроскармелоза и магнезиев стеарат. Таблетките са бели, кръгли и се предлагат в кутии по десет и тридесет броя.

* **Медовир табл. 400 мг** – съдържат 400 мг aciclovir в една таблетка. Помощните вещества са лактоза, микрокристалинна целулоза, натриева кроскармелоза, магнезиев стеарат и еритроцин багрило (E127). Таблетките са светлорозови, кръгли и се предлагат в кутии по десет и сто броя.

* **Медовир табл. 800 мг** – съдържат 800 мг aciclovir в една таблетка. Помощните вещества са лактоза, микрокристалинна целулоза, натриева кроскармелоза, магнезиев стеарат и синьо багрило (E132). Таблетките са светлосини, овални и се предлагат в кутии по десет броя.

**Притежател на разрешението за употреба и производител на
Medovir e:**

Medochemie Ltd., p.o.box 51409, Limmasol, CY-3505, Cyprus

Какво трябва да знаете за Вашето лекарство?

* Основна информация

Медовир е антивирусен агент.

* Терапевтични показания

Медовир таблетки се прилага за лечение и профилактика на Херпес Симплекс вирусни инфекции. Има и други случаи, при които лекарят може да предпише Медовир, например Херпес Зостер вирусни инфекции или тежки случаи на Варицела. Медовир може да бъде назначен и при тежък имунен дефицит.



*** Противопоказания**

Ако сте получили алергична реакция (сърбеж или зачервяване на кожата, затруднено дишане), след като сте вземали aciclovir, valaciclovir или някое от помощните вещества на тази таблетка – не вземайте Медовир.

*

Предупреждения

- ако сте имали проблем с бъбреците, трябва да кажете на Вашият лекар. В този случай може да се промени предписаната дозировка.

- Не се налага промяна на дозата при пациенти в напреднала възраст, освен ако не го налагат съпътстващи заболявания.

- Ако сте бременна или възнамерявате да забременеете, кажете на Вашият лекар още преди да започнете да приемате Медовир. Лекарят ще реши дали да приемате това лекарство или не. Ако кърмите, не вземайте това лекарство.

- Необходимо е да се поддържа адекватен прием на течности при пациенти, приемащи високи перорални дози aciclovir.

Лекарствени взаимодействия

Ако вземате други лекарства, дори и такива, купени без рецепта, кажете за тях на Вашият лекар.

Задължително кажете на лекаря си ако вземате probenicid и cimetidine. Може да се наложи промяна в дозировката на Medovir.

Дозировка и приложение

Вашият лекар ще реши колко таблетки Medovir може да вземате и за колко дълго време. Режимът на дозиране е описан по-долу.

ХЕРПЕС СИМПЛЕКС ИНФЕКЦИИ

Лечение:

Лекарят може да Ви каже да вземате една таблетка Medovir от 200 mg на всеки 4 часа (5 таблетки дневно). Нощната доза може да се пропусне. Ако Вашата инфекция е тежка, може да Ви се каже да удвоите дозата до 400 mg на прием.

Профилактика:

Лекарят може да Ви каже да вземате една таблетка Medovir от 200 mg на всеки 4 часа (5 таблетки дневно). Нощната доза може да се пропусне. В някои случаи лекарят може да Ви каже да вземате Medovir табл. 400 mg на всеки 12 часа. В някои случаи понижаване на дозата до 200mg три пъти дневно през осем часов интервал от време или 200mg два пъти дневно на 12 часа, също може да бъде ефективна.

ВАРИЦЕЛА И ХЕРПЕС ЗОСТЕР ИНФЕКЦИИ

Обичайната доза е 800 mg на всеки 4 часа (5 таблетки дневно). Нощната доза може да се пропусне.

Дозиране при деца:

Лечение и профилактика на Херпес симплекс инфекции при деца имунитет:



При деца над 2 годишна възраст, Медовир се дава в същата дозировка, както при възрастни.

При деца под 2 годишна възраст се препоръчва половината от дозата за възрастни.

Лечение на Varicella:

Лечението трябва да продължи пет дни.

При деца над 6 години – 800mg четири пъти дневно;

При деца 2-6 години – 400mg четири пъти дневно;

При деца под 2 години - 200mg четири пъти дневно.

Дозата може да се изчисли по-точно, като 20 mg/kg телесно тегло (до 800 mg) четири пъти дневно.

Няма информация за подтискане на Herpes Simplex инфекциите или лечение на Herpes Zoster инфекциите при деца със запазен имунитет.

Лечението е необходимо да започне възможно най-рано, още при първите симптоми на инфекция.

Гълтайте таблетките с малко вода. Не спирайте приемането на това лекарство още при първите данни за подобрение. Необходимо е да вземате Medovir таблетки толкова дни, колкото е определил лекарят, в противен случай заболяването може да се появи отново.

Предозиране

В случай, че сте приели повече то необходимата доза Medovir, трябва незабавно да уведомите Вашият лекар или болницата, за да се предприеме незабавно лечение. Не забравяйте да носите опаковката с Вас, за да го покажете на лекарите.

Какво да правите в случай, че пропуснете една доза

Ако забравите да вземете таблетката в точното време, вземете я възможно най-скоро. Ако е приближило времето за следващата доза, не приемайте пропуснатата доза, а продължете по предписания начин. Не дублирайте дозата!

Нежелани реакции

Понякога Medovir таблетки може да причини стомашни проблеми: гадене, диария, болки в корема или повръщане. По-рядко могат да се появят обриви, зашеметеност, главоболие, умора и косопад. Употребата на Медовир може да се отрази върху резултатите от изследванията на вашите кръв и урина.

При всяка нежелана реакция, която Вие сте забелязали и смятате, че се дължи на приемането на Medovir, незабавно уведомете своя лекар, за да назначи необходимото лечение.

Срок на годност

Срокът на годност е отпечатан на вътрешната и на външната опаковка на лекарството. Не ползвайте продукта след тази дата.

Как да съхранявате Вашето лекарство!



Съхранявайте Medovir таблетки на стайна температура (под 25⁰С),на сухо място. Не излагайте таблетките на директна слънчева светлина.

Информация относно правилната употреба на лекарството

* Това лекарство е лично за Вас. Може да го вземате само за лечение на болестта, за която е изписано.

* Ако имате въпроси свързани с начина на приемане на лекарствения продукт, или имате някакви проблеми, които смятате, че се дължат на приема на това лекарство, свържете се с Вашия лекар. Той ще Ви даде повече информация.

* С цел да е сигурно и ефективно, всяко лекарство трябва да се взема според лекарските предписания, освен това внимателно прочетете листовката за пациента.

* Не съхранявайте лекарството на места с висока температура или влажност (например в банята). Не излагайте лекарството на директна слънчева светлина.

* Ако видът на лекарството се измени или е с изтекъл срок на годност – не го взимайте!

- Пазете лекарството далеч от досег с деца!

MEDOVIR ТАБЛЕТКИ СЕ ПРИЕМА САМО ПО ЛЕКАРСКО ПРЕДПИСАНИЕ!

Дата на изготвяне на листовката: Април 1999

Medovir е запазена марка. Информацията в тази листовка се отнася единствено за **Medovir**.

Вносител и дистрибутор за България:

“МЕДОФАРМА” ЕООД, гр. София

ул. “Фр. Жолио-Кюри” № 20, ет.10, офиси 1009-1007

тел/факс: 02/963-25-52, 6399-4377, 6399-4378, 6399-4379;

